P R O T O K Ó Ł  Nr XLVIII/13
nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Łagów odbytej w dniu 
02 w r z e ś n i a  2013 roku.
Na sesji obecnych było 14 radnych na ogólną liczbę 15.

W obradach sesji udział wzięli: radni według załączonej listy obecności, Pani Małgorzata Orłowska Masternak Wójt Gminy, Pan Ryszard Mazur Zastępca Wójta Gminy, Pani Beata Skrzyniarz kierownik referatu inwestycji i zamówień publicznych, Pani Barbara Bera, Pani Dorota Olejarska pracownicy Urzędu.

P o r z ą d e k   o b r a d:
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.

2. Przyjęcie porządku obrad.

3. Podjęcie uchwał w sprawie:

- zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Łagów na lata 

  2013-2021,

- zmian w budżecie gminy na 2013 rok,

- uzgodnienia projektu uchwały Sejmiku Województwa  

  Świętokrzyskiego dot. Cisowsko - Orłowińskiego Parku 

  Krajobrazowego.

4. Zakończenie obrad.

Pkt 1. Sesję otworzył Przewodniczący Rady Gminy Pan Zbigniew Meducki, powitał radnych, zaproszonych gości i  stwierdził, że w sesji bierze udział 14 radnych na ogólną liczbę 15, co stanowi quorum do podejmowania prawomocnych uchwał. 
Pkt 2. Projekt porządku obrad przedstawił Przewodniczący Rady Gminy Pan Zbigniew Meducki.

Do przedstawionego porządku obrad radni nie wnieśli uwag i zastrzeżeń.

Porządek obrad w głosowaniu został przyjęty jednogłośnie.

W głosowania udział brało 14 radnych.

Pkt 3. Pani Barbara Bera inspektor ds. księgowości budżetowej poinformowała, że w Wieloletniej Prognozie Finansowej dochody bieżące z tytułu dotacji zmniejszone zostały w kwocie 8.732,76 zł, a zwiększone zostały dotacje majątkowe o kwotę 4.040 zł.
Wydatki bieżące zmniejszyły się o kwotę 4.692,76 zł.

Wydatki majątkowe budżetu w 2013 roku pozostają w tej samej wysokości.

W przedsięwzięciach dokonano dwóch zmian:

- zmniejszone zostały wydatki w przedsięwzięciu inwestycyjnym pn. Przebudowa targowiska o kwotę 200.000zł,

- zwiększone zostały wydatki w 2013 roku w przedsięwzięciu bieżącym pn. Plenerowe festyny turystyczno-kulturalno-rekreacyjne o kwotę 50 zł.

Zmiany w budżecie gminy na 2013 rok przedstawiła i szczegółowo omówiła Pani Barbara Bera.

Poinformowała, że w załączniku dochody dokonano  zmniejszenia o kwotę 4692,76zł. Zmniejszenie wynikało z Decyzji Wojewody i dotyczyło faktycznie zrefundowanych wydatków na fundusz sołecki za 2012 rok.

W załączniku wydatki zmniejszono wydatki na przebudowę targowicy w Woli Łagowskiej o kwotę 200 tys.zł oraz w rozdziale 01010 § 606 dokonano zmniejszenia o kwotę 20 tys.zł na zadaniach: zakup przenośnego komputera PSION i zakup gruntu.

W dziale 01010 zwiększone planowane wydatki o kwotę 50 tys. zł na zakup szaf sterowania pompowni wody oraz zwiększono o 170 tys. zł plan wydatków na zadanie modernizacja zniszczonych po powodzi  dróg gminnych.

Dokonano zwiększenia o 50 zł na zadanie plenerowe festyny turystyczno—kulturalno-rekreacyjne oraz zmniejszono wydatki w dziale kultura fizyczna i sport na łączna kwotę 4742,76 zł.

Przesunięte zostały wydatki w zakresie dotacji w dziale 80101 w kwocie 2.500zł na naukę pływania dla dzieci ze Szkoły Podstawowej.

Pan Henryk Stróżecki zapytał, ile środków brakuje na modernizację trzech dróg zniszczonych po powodzi, a Pan Waldemar Sitarski, jaki jest ogółem koszt  budowy tych  trzech dróg.

Pani Beata Skrzyniarz poinformowała, że całkowita wartość robót to kwota 1.128 tys. zł, brakujące środki to kwota 170 tys. zł.

Projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Łagów na lata 2013-2021 przedstawił Przewodniczący Rady Gminy Pan Zbigniew Meducki.

Uchwała w wyniku głosowania została przyjęta jednogłośnie.

W głosowaniu udział brało 14 radnych.

/ Uchwała stanowi załącznik do protokółu /

Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Łagów na 2013 rok przedstawił Przewodniczący Rady Gminy Pan Zbigniew Meducki.
Uchwała w wyniku glosowania została przyjęta jednogłośnie.

W głosowaniu udział brało 14 radnych.

/ Uchwała stanowi załącznik do protokółu /

Pani Dorota Olejarska inspektor ds. ochrony środowiska poinformowała, że Cisowsko-Orłowiński Park Krajobrazowy został utworzony Rozporządzeniem Nr 72/2005 Wojewody Świętokrzyskiego z dnia 14 lipca 2005 r., zmienionym Rozporządzeniem Nr 2/2009 Wojewody Świętokrzyskiego z dnia 28 stycznia 2009r. ze względu na wartości przyrodnicze, historyczne i kulturowe oraz walory krajobrazowe w celu zachowania, popularyzacji tych wartości w warunkach zrównoważonego rozwoju.
Zgodnie z ustawą o ochronie przyrody utworzenie parku krajobrazowego lub powiększenie jego obszaru, a także ustalenie zakazów obowiązujących na ich terenie następuje w drodze uchwały sejmiku województwa.

Likwidacja lub zmniejszenie obszaru parku krajobrazowego następuje w drodze uchwały sejmiku województwa, po uzgodnieniu z właściwymi miejscowo radami gmin.

Projekt uchwały sejmiku województwa w sprawie utworzenia, zmiany granic lub likwidacji parku krajobrazowego wymaga uzgodnienia z właściwą  Radą Gminy oraz właściwym Regionalnym Dyrektorem Ochrony Środowiska.

Jak wynika z treści uzasadnienia do projektu uchwały Zarząd Województwa Świętokrzyskiego podjął inicjatywę złagodzenia zakazów obowiązujących na terenie w/w Parku, w związku z licznymi sygnałami od podmiotów gospodarczych i mieszkańców z terenu objętego Cisowsko-Orłowińskim Parkiem Krajobrazowym.
Powierzchnia parku na terenie gminy Łagów fizycznie nie zwiększyła się i obejmuje 2483 ha, a jego Otulina zajmuje powierzchnię 5 129ha.

Park obejmuje na terenie Gminy Łagów obręb ewidencyjny Złota Woda, Sędek i Czyżów, natomiast w Otulinie Parku znajdują się sołectwa: Lechówek, Plucki, Łagów, Nowy Staw, Draczów, Gęsice oraz Zbelutka Stara i Zbelutka Nowa.

Z uwagi na to, że uszczegółowienie treści zakazów obowiązujących na terenie Cisowsko-Orłowińskiego Parku Krajobrazowego oraz aktualizacja granic tego obszaru zasadniczo nie zmienia tzn. nie zaostrza, a wręcz przeciwnie łagodzi zakazy obowiązujące dla tego terenu, będzie sprzyjać podmiotom gospodarczym oraz osobom fizycznym w celu realizacji przedsięwzięć, pod warunkiem zapewnienia ochrony wyróżniających się krajobrazów o zróżnicowanych ekosystemach, wartościowych ze względu na możliwość zaspakajania potrzeb związanych z turystyką i wypoczynkiem lub pełnioną funkcją korytarzy ekologicznych na obszarze chronionego krajobrazu, a także pozwalają dostosować ograniczenia do lokalnych potrzeb i uwarunkowań na danym obszarze, co z kolei umożliwia prowadzenie właściwej polityki zrównoważonego rozwoju oraz gospodarczej i społecznej na terenie województwa świętokrzyskiego.
W związku z powyższym właściwym jest wyrażenie pozytywnej opinii do analizowanego projektu uchwały.

Projekt uchwały w sprawie uzgodnienia projektu Uchwały Sejmiku Województwa Świętokrzyskiego dotyczącej Cisowsko-Orłowińskiego Parku Krajobrazowego przedstawił Przewodniczący Rady Gminy Pan Zbigniew Meducki.

Uchwała w wyniku głosowania została przyjęta jednogłośnie.

W głosowaniu udział brało 14 radnych.

/ Uchwała stanowi załącznik do protokółu /

              W związku z wyczerpaniem porządku obrad i brakiem dalszych

              głosów w dyskusji Przewodniczący Rady Gminy podziękował za 

              udział w posiedzeniu i zamknął obrady nadzwyczajnej sesji 

              Rady Gminy  Łagów.

Na tym posiedzenie zakończono.

Protokółowała:                                                         Przewodniczący Rady Gminy

Barbara Dolata                                                                  Zbigniew Meducki
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