Gmina Łagów                                                                                       Łagów, dnia 21 grudzień  2021 r. 

ul. Rynek 62 

26 - 025 Łagów 

Znak: GK.524.4.2021
INFORMACJA O WYNIKU NABORU KANDYDATÓW
 NA CZŁONKÓW KOMISJI KONKURSOWEJ

W dniu 10 listopada 2021 r. zamieszczono na stronie internetowej Urzędu Miasta 
i Gminy w Łagowie pod adresem www.lagowgmina.pl zakładka /Informacje – Ogłoszenia ważne i informacje/, na Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miasta i Gminy Łagów pod adresem www.lagowgmina.biuletyn.net zakładka /Urzędowa tablica ogłoszeń/ oraz na tablicach ogłoszeń w siedzibie Urzędu: Zaproszenie do udziału w pracach Komisji Konkursowej otwartego konkursu ofert na powierzenie realizacji zadania publicznego pn. „Funkcjonowanie Świetlicy Wiejskiej w miejscowości Nowa Zbelutka w roku 2022”, zgodnie z art. 15 ust. 2d ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (t.j. Dz. U. z 2020r. poz. 1057 ze zm). 

W wyznaczonym terminie, tj. do dnia 17 grudnia 2021r. do godz. 1500 na adres Urząd Miasta i Gminy w Łagowie, ul. Rynek 62, 26-025 Łagów – sekretariat pokój nr 24 nie wpłynęło żadne zgłoszenie na Członka Komisji Konkursowej.
Burmistrz Miasta i Gminy Łagów

                                                                                                          /-/ Paweł Marwicki
