Informacja o złożonej ofercie w trybie art. 19a ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie przez Stowarzyszenie „ŚWIĘTOKRZYSKI BANK ŻYWNOŚCI” 

Burmistrz Miasta i Gminy Łagów informuję, iż w dniu 8 lutego 2022 r. organizacja pozarządowa działająca pod nazwą Stowarzyszenie „ŚWIĘTOKRZYSKI BANK ŻYWNOŚCI” złożyła uproszczoną ofertę realizacji zadania publicznego z działalności na pozyskiwanie artykułów żywnościowych dla najuboższych mieszkańców gminy Łagów.
Złożona oferta spełnia wymogi formalne oraz warunki określone w art. 19 a ust. 1 pkt 1 i 2 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (tj. Dz. U. z 2020 r. poz. 1057 późn. zm.) tj. wysokość dofinansowania zadania publicznego nie przekracza 10 000,00 zł, a zadanie nie będzie realizowane w okresie nie dłuższym niż 90 dni. 

Zadanie powyższe oferent planuje realizować w okresie od 03.03.2022 r.  do31. 05.2022r. a wysokość środków o jakie podmiot wnioskuje wynosi 5 000,00 zł. Zachowane są również warunki:

1)  określone w art. 19a ust. 6 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (tj. Dz. U. z 2020 r. poz.1057 z późn. zm.) tj. podmiot nie otrzymał w 2021 roku dotacji przekraczającej 20 000,00 zł przyznanych w trybie  określonym w ust. 1 w danym roku kalendarzowym 

oraz warunki określone w 

2)  art. 19 a ust. 7 tj. wysokość środków finansowych przyznanych przez Burmistrza Miasta i Gminy Łagów w trybie, o którym mowa w ust. 1, nie przekroczyły 20% dotacji planowanych w roku budżetowym na realizację zadań publicznych przez organizacje pozarządowe oraz podmioty wymienione w art. 3 ust. 3.

Zadanie pn. „Pozyskiwanie artykułów żywnościowych dla najuboższych mieszkańców Gminy Łagów” ma charakter lokalny. Beneficjentami zadania publicznego są osoby i rodziny znajdujące się w trudniej sytuacji życiowej. Celem zadania jest nieodpłatne pozyskiwanie i przekazywanie artykułów żywnościowych, zapobieganie marnotrawstwu i niszczeniu żywności 
 Biorąc pod uwagę grupę adresatów, opis potrzeb jak i opis działań należy uznać jego realizację za celową. 

Zgodnie z art. 19 a ust. 1 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (tj. Dz. U. z 2020 r. poz. 1057 z późn. zm.) Burmistrz Miasta i Gminy Łagów zamierza zlecić w/w organizacji pozarządowej realizację zadania publicznego z pominięciem otwartego konkursu ofert. Kwota dofinansowania przyznana przez Burmistrza Miasta i Gminy Łagów to 5 000,00 zł. 

Wobec powyższego Burmistrz Miasta i Gminy Łagów w myśl art. 19 a ust. 4 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie (tj. Dz. U. z 2020 r. poz. 1057 z późn. zm.) informuje, że w terminie 7 dni od zamieszczenia oferty w Biuletynie Informacji Publicznej, stronie internetowej Urzędu oraz tablicy ogłoszeń można zgłaszać uwagi dotyczące złożonej oferty. 

Uwagi można przesyłać na adres urzad@lagowgmina.pl faxem (41) 343 70 51 lub dostarczyć na adres: Urząd Miasta i Gminy w Łagowie, ul. Rynek 62, 26-025 Łagów.

Po upływie określonego terminu oraz rozpatrzeniu ewentualnych uwag, organ wykonawczy jednostki samorządu terytorialnego zawrze umowę o wsparcie realizacji zadania publicznego. 

Burmistrz Miasta i Gminy Łagów

Paweł Marwicki

