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KA.152.5.2023                                                                                 Łagów, dn. 07.11.2023 r. 
Pani 
Teresa Garland 

ul. Żwirki i Wigury 13a

skr. poczt. 88

32-050 Skawina
Zawiadomienie o sposobie załatwienia petycji


Zgodnie z art. 13 ust. 1 ustawy z dnia 11 lipca 2014 r. o petycjach (t.j. Dz. U. z 2018 r. poz. 870), po rozpatrzeniu petycji, która wpłynęła do tutejszego urzędu dnia 26 października 2023 r. w sprawie podpisów elektronicznych – dot. ostrzeżenia wszystkich mieszkańców o ryzyku potwierdzania pism podpisem elektronicznym na tabletach – w tym na tabletach Poczty Polskiej i banków

zawiadamiam, że

w oparciu o art. 13 ust. 1 ustawy z dnia 11 lipca 2014 r. o petycjach – brak jest podstaw prawnych i obiektywnych do uwzględnienia Pani wniosku.

Uzasadnienie


Burmistrz Miasta i Gminy Łagów nie ma wpływu na działania podejmowane przez Zarząd Spółki Poczta Polska. Co do sposobu świadczenia przez nią usług powszechnie dostępnych ewentualnie takie możliwości może posiadać Sejm Rzeczypospolitej Polskiej w zakresie zmiany ustawy Prawo Pocztowe. Nie są nam również znane przypadki nielegalnego pozyskiwania przez pracowników w/w spółki podpisów mieszkańców naszej gminy.

W związku z powyższym Pani petycja nie może zostać uwzględniona. 

Zgodnie z art. 13 ust. 2 ustawy o petycjach, sposób załatwienia petycji nie może być przedmiotem skargi.

Burmistrz Miasta i Gminy Łagów 

                                                                                                 /-/ Paweł Marwicki

Otrzymują

1. Adresat.

2. a/a.


